



BAROSS SZÖVETSÉG

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

A „BAROSS SZÖVETSÉG” KERESKEDŐ-, IPAROS- ÉS ROKONSZAKMÁK ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK HIVATALOS LAPJA

Előfizetési ára évi 24 pengő.

Tagoknak évi 12 pengő.

Megjelenik minden csütörtökön.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
IV., Bástya ucca 5. sz. I. emelet

Telefon: 188—588.

Nemzeti missziót teljesít a Baross Szövetség

A magyar közélet vezető egyéniségeinek megnyilatkozása a Baross-székház jövőjéről

Dr. Alföldy Béla

országgyűlési képviselő, egészségügyi főtanácsos:

A magyar közélet őszinte örömmel fogadta a Baross Szövetségnek azt az elhatározását, hogy új székházat vásárolt és abban már a folyó év folyamán állandó ipari bemutatócsarnokot és továbbképző szaktanfolyamokat óhajtat létesíteni.

Ennek a ténynek az igazi jelentősége azokban a nyilatkozatokban domborodik ki, amelyekben a magyar közélet legszámtöbb vezető egyéniségei mondták el véleményüket a Baross Szövetség magyar áru fejlődéséről. Amidőn a kormány a céltudatos intézkedéseknek egész sorával emelni kívánja a

keresztény magyar társadalom gazdasági erejét, különös súlyt jelent a legnagyobb magyar érdekképviseletnek teljesen önállóan megszervezett és a nagy gazdasági programba beleillesztett akciójának átütő sikere.

Rendre közöljük a hozzánk beérkezett nyilatkozatokat, amelyekben politikusok, magas közhivatali funkcionáriusok, vezető közgazdasági egyéniségek mondják el véleményeiket, páratlanul érdekes, új szempontokból világítva meg közérdekű törekvéseinket.

A nyilatkozatok itt következők:

Dr. László Géza

miniszteri osztályfőnök, a kereskedelemügyi minisztérium elnöki osztályának vezetője:

Évek óta nagy érdeklődéssel figyelem a Baross Szövetségnek állandó munkásságát, amelyet gazdasági életünk szolgálatában kifejt és amely a hazai érdekképviseleti testületek sorában egyre kiemelkedőbb helyet biztosít ennek az életerős testületnek. A Szövetség életében szinte korszakalkotónak kell tekintenem azt, hogy hosszú küzdelem után végre sikerült egy állandó székházat megvásárolni. Úgy érzem, hogy ez a testület életében új korszakot fog jelenteni. Az új székház a tagok számára most már oly célok megvalósítását is lehetővé fogja tenni, amelyeket eddig — bármennyire időszerűek is voltak azok — megvalósítani mégsem tudott.

A Szövetség célkitűzései között azt, hogy a Szövetség a továbbfejlődés útján új bemutatócsarnoknak a létesítését, illetve továbbképző tanfolyamoknak a tartását határozta el, magam részéről a legnagyobb örömmel üdvözlöm. Úgy az

egyiknek, mint a másiknak a továbbfejlesztését a Szövetség életében feltétlen szükségesnek tartom. Az új székházban az ipari bemutatócsarnok annyira kiépíthető lesz, hogy *abban a magyar iparosság legtökeletesebb alkotásait az érdekeltek elé fogja tudni tárni*, amely alkotások kétségkívül az ipar remekművei lesznek.

Ugyanugy meg kell ragadnia a Szövetségnek minden alkalmat arra nézve, hogy az ipari szakismeretek fokozására és terjesztésére szolgáló továbbképző tanfolyamait a legjobban megorganizálja.

Úgy érzem, hogy ezeknek a célkitűzéseknek elérésével fogja szolgálni a Szövetség legjobban a magyar kézműiparosság érdekeit.

Amikor a magam részéről ezeknek a céloknak eléréséhez sok sikert kívánok, abban a reményben küldöm soraimat, hogy mennél hamarabb koronázza siker a Szövetség célkitűzéseit.

Nem tudom elképzelni, hogy lenne ennek az országnak olyan keresztény nemzeti alapon álló, hazafiasan gondolkodó polgára, aki ne támogatná meleg szeretettel és testvéri együttérzéssel a keresztény magyar ipar és kereskedelem fejlesztésének és fellendítésének nagy és nemes gondolatát! Ezt a gondolatot akkor, amikor váltig hangoztatjuk a „nemzetmentő és nemzetépítő munkának” rendkívül nagy szükségességét, minden erővel fel kell karolnunk s éppen ezért őszinte örömünkre szolgál, hogy társadalmi és gazdasági életünknek van már egy hatalmas szerve, egy elsőrendű erkölcsi testülete — a Baross Szövetség —, amelyen keresztül a keresztény magyar kereskedő- és iparosnemzedékek boldogulásának útját a legteljesebb mértékig biztosítottak látjuk. Nagy meglepéssel állapítjuk meg azt is, hogy a Baross Szövetség nemcsak a magyar ipar és kereskedelem támogatását, nemcsak a magyar kéz által teremtett iparcikkek fokozott fogyasztásának előmozdítását tűzte ki céljául, hanem a keresztény magyar kereskedő- és iparosgenerációk nevelését és kiképzését, valamint fontos szociálpolitikai (munkás) problémák megoldását is.

Az az érzésem, hogy a Baross Szövetség fel akarja élesíteni a magyar lelkekben szunynyodó magyar kereskedői szellemnek azt a parazsát, mely

egykor — a 48-as szabadságharc előtti, mintegy 600 esztendőn keresztül — oly fényes lánggal égett a debreceni nemes, keresztény kalmárfamiliák, a székelység és más keresztény magyar népcsoportok fiainak lelkében, akik hosszú századokon keresztül nemcsak déli kontinensünkre, hanem még Perzsiáig és Törökországig terjedőleg is az összes országokra kiterjesztették kereskedelmi tevékenységüket. A Baross Szövetség nagy nemzeti munkájának nemes irányítói és istápolói vissza akarják hódítani — az ipar és kereskedelem terén — azokat a pozíciókat, amelyeket tőle az utóbbi 7—8 évtizeden keresztül fokozatosan magukhoz kaparintottak olyan elemek, akiknek ehhez az ezeréves hazához vajmi kevés közül volt és akik a magyar nép lelkétől mindig igen távol állottak s azt megérteni nem is fogják tudni soha!

Hogy azonban a Baross Szövetség teljesíthesse nagy nemzeti misszióját, intézményeit minél tökéletesebben ki kell építenie, működési körét ki kell bővítenie, s ezért nemcsak célszerűnek, hanem feltétlenül szükségesnek is látnám a tervbevetett „bemutató és ipari csarnok”, valamint a közérdekű „továbbképző tanfolyamok” létesítését, melyek a Szövetség életében — a fejlődés és haladás tekintetében — igen fontos, új stációkat jelentenek!

Dr. Árkay Ferenc

miniszteri osztályfőnök:

Ha a Baross Szövetség fejlődik és a fejlődésével lépést tartó munkássága a realitások sikkján fog mozogni, ennek az expanzióknak a nemzeti és keresztény alapon álló gazdasági élethe — megítélésem szerint — felbecsülhetetlen értékű hatása lesz.

A Szövetségnek azt a tervét, hogy új székházában a keresztény iparosság remekeiből ipari bemutatócsarnokot kíván létesíteni, továbbá, hogy ipari és kereskedelmi továbbképző tanfolyamokat szándékozik rendezni, örömmel üdvözlöm.

Dr. Szviezsényi Zoltán

miniszteri tanácsos, a Központi Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság igazgatója:

A Baross Szövetségnek megalakulása óta tagja vagyok és végigkísértem nehéz munkásságának minden fázisán. A Baross Szövetség valóban uttörő munkásságot végzett, mert legelőször vette észre, hogy milyen nagy nemzetfentartó erő rejlik a nemzeti és keresztény alapon álló művelt iparos- és kereskedőtársadalom összefogásában.

A Baross Szövetség nemcsak az iparosok és kereskedők érdekszövetsége, ennél sokkal több: megbecsülést és tisztel-

házza költözik és a nagyközönség előtt is megnyitja helyiségeit és állandó ipari bemutatócsarnokot létesít, ahol alkalma lesz a nagyközönségnek megismerni a magyar ipar magas színvonalát és az utóbbi években elért nagyszabású fejlődését.

Nagyon fontosnak tartom az ipari továbbképző tanfolyamok bevezetését is. A magyar ipa-

rosnak továbbra is képeznie kell magát, hogy a világversenyben megállja a helyét. Szükséges, hogy iparosaink és kereskedőink több nyelvet beszéljenek, hogy az ország határain túl is barátokat tudjanak szerezni a szakmának és hogy a közvetlen érintkezéssel is szolgáltatára legyenek az ország egyetemese érdekének.

A legmelegebben üdvözlöm azt a gondolatot, hogy az iparosok és kereskedők számára a Baross Szövetség rendszeres továbbképző tanfolyamokat szándékozik bevezetni.

Dr. Czettler Jenő

m. kir. titkos tanácsos, egyetemi tanár:

A legéletrevalóbb dolognak tartom a Baross-székház legújabb vállalkozását és főleg ipari csarnokkal leendő kibővítését. Ami pedig a kiválasztott palotát illeti, annál alkalmasabbat nem találhattak volna a magyar ipar termékeinek bemutatására. Reméljük, hogy idegenforgalmunk a jövőben sem fog csökkenni, s így az

időközi kiállítások nem elegendők a külföldiek figyelmének felhívására, hogy a magyar ipar mily mértékben képes a legmagasabb izlést is kielégíteni.

Az ipari továbbképző tanfolyamok gondolatát is termékenynek találom. Adja Isten, hogy törekvéteket ez irányban is szép siker koronázza.

vitéz dr. Tóth András

országgyűlési képviselő:

A legnagyobb örömmel láttam a Baross Szövetség ügyében az új székház létesítésével az országos elnök fáradságtalan munkáját, amelyre Isten áldását kérem.

A bemutató ipari csarnok és a közérdekű továbbképző tanfolyamok létesítését igen helyesnek tartom és szerény tehetségemhez képest örömmel állok a B. Sz. segítségére.

Dr. Lamotte Károly

Budapest székesfőváros alpolgármestere:

1. A Baross Szövetség közérdekű fejlődése igen hasznosnak látszik.

2. A törvényelt ipari bemutató csarnok és közérdekű továbbképző tanfolyamok létesítését szükségesnek tartom, ha

azok a már meglévő hasonló célú intézményekkel együtt foglalkozni, azokat kiegészítik és a meglévők eredményeit továbbfejlesztik és eredményesebbé teszik.

Dr. Bódy László

Budapest székesfőváros tanácsnoka:

Melegen gratulálok a Baross Szövetségnek abból az alkalomból, hogy a Szövetség új székházat létesített. Ha a Baross Szövetség eddig pionirmunkát

végzett, következzék most a hadállások megerősítése és kiépítése, az új székház pedig legyen a Szövetség célkitűzéseinek erős vára.

Dr. báró Babarczy István

Budapest székesfőváros tanácsnoka:

Igaz örömmel töltött el a Baross Szövetségnek az elhatározása, hogy új székházban állandó ipari bemutatócsarnokot létesít, valamint, hogy a keresztény iparosok és kereskedők továbbképzésére tanfolyamokat kíván életre hívni.

Az állandó bemutatócsarnok régóta érzett hiányt pótol. Lehetővé teszi majd kisiparosaink számára, akik között annyi Istenáldotta tehetség van, hogy

készítményeiket olyan fogyasztóknak és kereskedőknek is bemutatthassák, akikkel különben sohasem találkozhattak volna. Az állandó bemutatócsarnok ilyképen felbecsülhetetlen jelentőségű propagandalkalkulát biztosít a kisiparos számára és megsokszorozhatja eladási területét. De nagy érték jelent az állandó bemutatóterem a magyar kisiparos-társadalom egyetemének is, mert a külföldi látogató itt egy helyen megtalálja majd kisipari termékünk legkiválóbb értékeit s megismerve azoknak szépségét, izlésbeli finomságát és főleg jószágát, bizonyára fogyasztóink sorába lép.

A film, a repülőgép és a rádió korában, amikor a távolságok jelentősége egyre csökken, a fogyasztó közönség jóformán az egész világ termelvényeit megismeri, izlése egyre finomul és kényesebb lesz. A megnövekedett igényeket csak az az iparos és kereskedő tudja kielégíteni, aki együtt haladva a korrallal, mindig szebb, jobb és tökéletesebb árut termel, s hoz forgalomba. A mai világversenyben tehát csak képzett iparos és kereskedő állhatja meg a helyét. Ezért nagy szolgáltatásokat tesz a Baross Szövetség a magyar közgazdasági életnek a továbbképző tanfolyamok életrehozásával is. Megvagyok győződve róla, hogy e tanfolyamok résztvevőinek a továbbképzésére fordított idő és fáradság megnövekedett vevőkörben és forgalmuk fellendülésében hozza meg majd a maga jutalmát.

A Baross Szövetség ezekkel a célkitűzéseivel és törekvéseivel továbbhalad azon a már eddig is komoly eredményeket felmutató uton, amely egy megbízható, emelkedett gondolkodású és anyagilag megalapozott keresztény iparos- és kereskedőosztály kifejlődéséhez s ezen keresztül is a szebb és boldogabb magyar jövőhöz vezet.

A mestervizsgálóról intézkedő törvény végrehajtási reformja. A mestervizsgálóról intézkedő egyes rendelkezések módosítása és kiegészítése tárgyában a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara a körzetébe tartozó mestervizsgáló bizottsági elnökökkel és alelnökökkel a mai napon szaktanácskozást tartott Nagy Antal felsőházi tag, kamarai alelnök vezetésével. Moor Jenő kamarai titkár ismertette az iparügyi minisztérium rendelettervezetét. Az anket egyhangúlag elfogadta a mestervizsgáló bizottsági elnökök, alelnökök és tagjai megbízatásának megszüntetésével kapcsolatos új rendelkezéseket, továbbá a bizottsági elnökökkel és tagokkal szemben esetleg felmerülő elfogadási panaszok intézésének új rendjét. Állást foglaltak abban az irányban, hogy a mestervizsgálókatra a bizottságok tagjait és a vizsgálókat a kamara a bizottsági elnökök közreműködésével hívja meg. Tárgyalták a mestervizsgáló bizottságok illetékeségének kérdését és hozzájárultak ahhoz, hogy rendkívüli esetekben a kamarakerület azon bizottsági elnök vizsgálhatná a jelölt, amelynél ha nem is lennének területileg illetékesek, de a legközelebbi vizsgát tartják. A mestervizsgálókat időközben szempontjából kívánatosnak jelezte az értekezlet, hogy a negyedévi határidő leszállítassék.

A szaktanácskozmány egyöntetűen állást foglalt a szerzett jogok védelme tekintetében, ami azt jelenti, hogy a jövőben azoknak nem kell mestervizsgát tenniük, akik régebben saját személyükben képességgel rendelkeztek, illetőleg képesítéshez kötött ipart folytattak tekintet nélkül arra, hogy iparukról bármely oknál fogva lemondottak, vagy azt szüneteltették.

FIDÉLIÓ
sardinia

séget szerzett az iparnak és kereskedelemnek a nemzet egyeteme előtt. A Baross Szövetség kulturmissziót végzett akkor, amikor megbecsülte és kedveltette ezeket a gazdasági ágazatokat a magyar középosztály fiai előtt is, mert ezzel a magyar fajnak új életlehetőségeket biztosított és őket olyan irányba terelte, ami a jövő magyar generáció megerősítéséhez és izmosodásához fog vezetni.

A Baross Szövetség a maga fejlett erkölcsi érzékével, a kereskedelmi tisztességnek, mint legmagasabb ideálnak az ápolásával, visszaadta a magyar társadalom hitét és a kereskedelem és ipar tisztességébe vetett bizalmát.

Bámulatos az a fejlődés, amit az utóbbi évtized alatt Illoszky János vezetése alatt a Baross

FASZÉN

retorta és boksza
csomagos, zsákos és fuvartélékekben
Halmos és Veszprémy
cégnél Budapest, XI., Elele-tér 7.
Kelenföldi-p. u. telefon: 259-875

Fűszeresek, szabók, bádigosok részére naponkénti szállítás.

Szövetség fel tud mutatni. Nem volt rá példa, hogy a nemzetnek ez a fontos rétege a közvetlen kapcsolatokat a magyar társadalommal úgy kiépítette volna, mint ahogy ezt a Szövetség teszi. A társadalmi ágazatok mai széttagoltsága mellett üdítő oázisként hat a Baross Szövetség, amely a szorosan vett érdekcsoportokon kívül meg tudja nyerni célkitűzéseire a hatóságok, közéleti tényezők és a társadalom minden rétegének támogatását és megbecsülését.

A Szövetség most fejlődésének jelentős, új fázisához érkezett, amikor gyönyörű új szék-

VALÉRIA KÁVÉHÁZ BUDAPEST, VIII. JÓZSEF-KRT 87

Szövetségi tagok találkozóhelye, esténként kassai Oláh Kálmán és cigányzenekara muzsikál. Uri közönség — hangulatos esték

Megalakult a B. Sz. Zalaegerszegen

Legutóbb megtörtént a zalaegerszegi zászlóbontás is. Az előkészítő munkálatokat gyorsan követte a megalakulás, amely a városháza dísztermében ment végbe hatalmas közönség jelenlétében a város vezetőinek, az egyház képviselőinek részvételével, sőt irányításával.

Ott voltak: Pehm József pápai prelátus, Unger-Ullman Elek, a kanizsai fiók társelnöke, vitéz Tamásy István dr. polgármester, Czobor Mátyás ny. polgármester, Skublics Ödön dr. főszolgabíró, Miron Lajos postafőnök, Bereczky Vilmos államépítészeti hivatali főnök, Mikula Szigfrid dr. h. polgármester, Kovács Károly vezérigazgató, Hollós Ferenc dr. ügyvéd, Holczer Ernő igazgató, Lulich Albin elemi iskolai igazgató, Szirmai Géza dr. és Baján György dr. orvosok, vitéz Bakó Gábor fő-

vetség nem jelent semmiféle politikai zászlóbontást, hanem azt jelenti, hogy ma, amikor a keresztény nemzeti gondolat igyekszik minden téren érvényesülni, akkor-kell, hogy a keresztény iparos és kereskedőtársadalom elfoglalhassa az őt megillető helyet a magyar gazdasági életben. Ez csak természetes, ha meggondoljuk, hogy a fővárosban a kereskedelemben csak 45,5 százalék, a vidéken pedig csak 55,7 százalék a keresztény és a nagyipar nem keresztény és nem nemzeti irányú. Akarja a keresztény társadalom, hogy fiai bevonuljanak a kereskedelmi és ipari életbe. Nem engedhető meg, hogy a fiatalok a tisztviselőpályán, a nyugdíjas állásokban helyezkedjenek el, mert

*amely nemzet a nyugdíjat
lesi, az halálra zánja magát*

Azt akarjuk, hogy az önálló, független gazdasági pálya legyen része a fiataloknak.

Melegen üdvözölte ezután a prelátus a hatóságok megjelent képviselőit, a kanizsai kiküldöttet és az iparosokat, kereskedőket.

Winkler Ferenc dr. ügyvédjelölt ismertette a szövetség alapszabályait, amelyek részletesen kifejtik, milyen módon akarja a szövetség a keresztény ipar és kereskedelem boldogulását elősegíteni.

A közgyűlés elfogadta az alapszabályokat és lelkesedéssel mondta ki a fiók megalakulását.

bizottság: vitéz Szécsi Ferenc számv. tanácsos, Holczer Jenő felsőrézkészítő, Lakatos József OTI számtiszt.

A választmány rendes tagjai: Hollós Ferenc dr., Kovács Károly, Holczer Ernő, Miron Lajos, Erdélyi Gyula, vitéz Kiss Lajos, Gombás József, Németh Kálmán, Jakabffy Antal, Sperlagh Lóránd, vitéz Bakó Gábor, Farkas Béla dr., Gaál János dr., Baján György dr., Tremkó Ferenc dr., Markos Jenő, Figura György, Asbóth Károly, Kovács Ferenc, Horváth István, Lulich Albin, Kuliffay István, Kakas László, Oláh István, Bereczky Vilmos, Szirmai Géza dr., Szász Gábor dr., Németh József, Ko-

záró Ferenc, Árvay Lajos, Fangler Gyula, Kovács Aladár, Németh László, Baránka Lőrinc, Kazay Gyula, Czibolya Sándor (Söjtör), Pörnczi József (Válickapuszta), Recsetár István (Nagykutas), Lang Nándor, D. Horváth Imre, Simon József, Gerencsér László. Pótagok: Bitá Lajos, Tungl Elek, Hajmásy József, Szabó József, Gaál István, Székér Imre.

Unger-Ullman Elek, a kanizsai fiók társelnöke meleg szavakkal köszöntötte a zalaegerszegi fiókot. Utalt arra, hogy a Szövetség Baross Gábor gondolatmenetét követi, amikor azt akarja, hogy a magyar kereskedelem és ipar fajlag is magyar legyen.

Hollós Ferenc dr. a Katolikus Kör és a Hitelszövetkezet nevében köszöntötte az új egyesületet, megállapítva, hogy a két szervezet eddig is azokat az eszményeket képviselte, amelyet az új egyesület is szolgálni akar.

Pehm József prelátus köszönetet mondott az üdvözlésért. Rámutatott, hogy a Katolikus Kör hosszú időn át összetartotta azt a társadalmi réteget, amely más formában most a Baross Szövetségben tömörül, a Hitelszövetkezet pedig gazda-

Papír-Szakosztály tagoktól vásároljon!

Tichler János papírmű gyár	VI., Ó-utca 37 T.: 129-748
Ifj. Wendt József Bzletikönyv, papír, írószer	IX., Lónyai-u. 9 T.: 384-175
Bikfalvy Ferenc IV. Veres Pálné-u. 33. könyv, papír, írószer	T.: 386-616
Barcza József papírk. könyvnyomda	IV. Váci-u. 40. T.: 183-771
„Bethlen Gábor” könyv, papírkerek.	IX. Kálvin-tér 8 T.: 185-053
„Centrum” Ker. Főisk. Hallg. Fogy. Szövetk. VIII. Baross-u. 52.	T.: 337-514

Folytatás a következő számban.

ságilag támogatta a kisegzisztenciákat.

Czobor Mátyás elnök bejelentette, hogy a közeli hetekben a Szövetség ünnepélyes zászlóbontást tart a központ kiküldöttjeinek jelenlétében. Hangsúlyozta, hogy a Szövetséget az a szellem vezérli, amelyet a hercegprimás épen a napokban fejtegetett. Nem vezetni gyűlölködés, hanem érvényesíteni akarja az igazságosságot gazdasági téren és a szeretet parancsát. A szeretetben fokozottak vannak és jobban kell szeretni a hozzánk közelebb állókat.

Indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy táviratilag üdvözli Imrédy miniszterelnököt, Bornemisza iparügyi minisztert és az országos elnökséget.

A gyűlés Pehm József prelátus zárószavai után a Himnusszal fejeződött be.

Telefon: 140-175

Alapítási év 1910.

Bört, cipőfelsőrészt és cipésszellékeket a legolcsóbban vásárol

Farkas Gábor bőrüzletében

Budapest, VIII., Baross-utca 2. Kálvin-tér sarok.

A magyar királyi honvédség katonai cipésműhelyeinek szállítója

Öntudatos Baross-tag csak Baross tagnál vásárol.

A megválasztott tisztikar

Kovács Károly elnöklésével ezután a kiküldött bizottság megejtette a jelöléseket a különböző tisztségekre. Egyhangúan a következőket választották meg:

Diszelnökök: Pehm József prelátus, vitéz Teleki Béla gróf főispán, Brand Sándor dr. alispán; elnök Czobor Mátyás ny. polgármester, ügyvezető elnök Németh József kereskedő, alelnökök Szalay László asztalosmester, Tóth Gyula szabómester, Indra János kereskedő, ügyvéd Zsidó Sándor dr. ügyvéd, titkárok Winkler Ferenc dr. ügyvédjelölt, Lakatos Gyula kereskedő, pénztáros Kauzli Gyula kereskedő, számvizsgáló-



A jelszó: Olcsóság!

A kereskedő nem fárad hiába annál az árunál, amely oly olcsó és mégis elsőrendű minőségű, mint a valódi »Franck« kávépótlék, a kiváló kávéélesztő!

Baross áldozatkészség a Baross házáért

Előző lapszámunkban megjelent felhívás alapján a Baross-tagok köréből máris megindult az önkéntes adakozás az új Baross-székház belső berendezésének és felszerelésének előteremtésére.

Helyszüke miatt most nem közölhetjük az igen tekintélyes listát, de legközelebbi számunkban már a nyilvánosság előtt fogjuk Baross testvéreink áldozatkészségét nyugtázni.

Baross-tagok! Összetartásban az erő, egyek voltunk a szenvedésben, egyek vagyunk a munkában és áldozatkészségben, egyek leszünk az eredmények kivívásában!

VIOLA TÁPSZERÜZEM



BÁBY malátás

gyermekétszersült és táppiskóta legkitünőbb karlsbadi kétszersült

III. Ürömi-utca 52.

Telefon: 167-710

A MANSz a leány- ifjuság gyakorlati elhelyezkedéséért

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége a most érettségiző leányifjuság részére **Pintér Jenő** dr. kir. tankerületi főigazgató védnöksége mellett pályaválasztási előadást rendezett a Zeneakadémia nagytermében. Az előadók között szerepelt a Baross Szövetség két tagja: **dr. Orel Géza** kir. főigazgató és **dr. Takács Sándor**, a Nagykovácsy üzhétház igazgatója.

A két előadó munkája ki-gészítette egymást. Beszédekben a kereskedői és ipari pálya időszerűségét és életelveit fejtegették elvezetés és változatos előadás keretében. Fejtegették, hogy mindaddig nem megy kereskedőnek jó szívvel még a magyaros kereskedő és iparos gyermeke sem, amíg nem változtatják meg a közvéleményt, illetőleg a közvéleményben élő előítéleteket. Amíg az iskola csak a leggyengébbet küldi, szinte fenyegeti azzal: talán jó eszel tanoncnak. Mig a leg-

FIDÉLIÓ
ajóka gyűri

egyszerűbb szülő is úgy nyilatkozik, hogy miért ne tartozna az én gyermekem is az uri osztályhoz. Amíg a füszeres állandóan szítja a családja gyermekei előtt az ő tisztas hivatását, addig nem lehet elvárni, hogy az ifjuság szívesen lépjen a szabad pályára.

Orel Géza dr. munkáiban mindig sürgeti a tanoncképzés kérdésével kapcsolatban, hogy be kell vinni az intelligens, művelt kereskedőt nemcsak a kereskedőtanonciskola falai közé, hanem a felső kereskedelmi iskolák önképzőkörébe is, hogy ők megváltoztassák a szabad pályák iránt táplált közvéleményt. A két jeles előadónak a MANSz. kiváló elnöknője: **Tormay Gézá** né mondott őszinte köszönetet.

Kitüntetett Baross-fényképészek

A fényképezés százéves évfordulója alkalmából a Budapesti Fényképészek Ipartestülete jubiláris ünnepélyen **negyven** érdemes fényképészt tüntetett ki, akik között ott látjuk a szakma elismert büszkeségeül a Baross Szövetség illusztris mesterei közül a következőket: **Brunhuber Béla**, **Boronkay Kálmán** (aranylánc és aranyérem), **Rossbeaud Konrad** és **Blahos Rezső** (aranyérem), **Ryba Géza**, **Kuassay Antal**, **Gasché Gusztáv**, **Reller Rezső**, **Rónay Frigyes**, **Keresztény Béla**, **Hollenzer László** (ezüst és bronzérem). A Baross Szövetség taborában igen nagy meglepetést keltett, hogy ilyen megkülönböztető kitüntetésben tekintélyes számban részesültek Baross-tagok.

HALAT PEDIG ZIMMER-NÉL VESZEK

Sorozatos Baross zászló- bontások a vidéken

A Baross Szövetség fejlődése most már ugrásszerűen halad. A központi szervezési osztály gondos előkészítése folytán a közeli hetek folyamán egymás utánban **négy** hatalmas méretű vidéki megmozdulás lesz, melyeket természetesen újabbak fognak követni.

Szinte csodálatos dolog látni, hogy az emberek milyen párat-

egyáltalában nem jelenti, amint-hogy nem is jelenti, a mások jogainak elvételt. Van ebben az országban munka és ténykedési terület elég, illő, hogy nekünk is jusson.

Tájékoztatóként még most közöljük tagjainkkal, hogy a legközelebbi vidéki megmozdulások programja ez:

Mocznik mustár és savanyú konzervek

lan lelkesedéssel jönnek a Baross zászló alá. Nem mulik el immár egyetlen nap sem, hogy a központi szervezési osztályt egy-egy vidéki megbízott, legtöbbször **egész** küldöttségek fel nem keresnek. Az elmúlt husz esztendő gazdag tapasztalatai minden tekintetben arra indítják a központi vezetőséget, hogy a vidéki hálózatot teljesen szolidan, viharállóan fektesse le.

Meg kell állapítanunk azt is, hogy a Baross-szervezkedéssel

Junius 16.

Kiskunhalas, avató nagygyűlés. Indulás a Központról autókon.

Junius 19.

Keszthely, avató nagygyűlés. Indulás: Déli p. u. 7.20, érk. Keszthely 10.50, ind. Keszthely 17.55, érk. Déli p. u. 21.50. Minden valószínűség szerint filléres-vonat.

Junius 26.

Nagykanizsa, ünnepélyes évi közgyűlés.

IGYUNK HARMATVIZET!

A Harmatvíz a Hungária Gyógyforrás szénsavval telített üdítő vize

Forgalomba hozza: Bpest Székesfőváros Ásványvíz üzeme XI., Szt. Gellért-rakpart 1. sz. — Telefon: 153-003.

szemben már kevésbé találkozunk azzal az elvakult ellenkezéssel és gáncsvetéssel, mellyel eddig találkoznunk kellett. Ugy látszik mégis csak meggyőződnek arról, hogy egyfelől nem lehet még a gazdasági nyomás

Indulás: Déli p. u. 7.20, érk. Nagykanizsa 11.15, ind. Nagykanizsa 18.41, érk. Déli p. u. 22.40.

Kérjük bejelenteni, hogy kik és mely Baross eseménynél óhajtanak jelen lenni, egyben

Üvegcsiszolás, üveghajlítás — Tükörgyártás Modern üveghomályosítás

KILTZ JAKAB ÉS EMICH TESTVÉREK
Budapest, VIII., Práter-u. 84. Telefon: 135-476. Alapítva 1909.

eszközeivel sem megakadályozni a polgárokat abban, hogy **legelemibb** emberi jogait ne gyakorolják, másfelől pedig mintha tisztalna a lég és észrevennének a túloldalon, hogy a kereszténység gazdasági jogait keresni, a keresztény kereskedők, iparosok és vállalkozók ügyeiért sikraszállani az még

bejelenteni azt, hogy vonaton vagy autón akarnak indulni.

Junius 29.

Vác, avató nagygyűlés. Indulás: hajóval Eskü-térről reggel nyolc órakor, érkezés Vácra 10.30-kor, indulás vissza-tel cca 18 órakor.

A hajó 1200 személy befö-

gadására alkalmas és úgy menet, mint jövet kiköt a Pálffy-téren és az üjpestiek részére a Római-fürdőnél.

Jelentkezni lehet személyesen a Szövetségben vagy pedig a Szövetség által kiadott gyűjtő-íveken.

Mind a négy helyen a Baross Szövetséget nagy ünnepséggel fogadják és hatalmas méretben fog kibontakozni a Szövetség által képviselt súly és tekintély.

Vitéz **dr. József Ferenc Ó Királyi Fensége** a keszthelyi, nagykanizsai és váci ünnepi ülésekre jelezte magas megjelenését, illetve részvételét.

HIREK

Külföldre utazó diákok utazási kedvezménye. A nyári szünidőre tanulmányi célból külföldre (Németország, Svájc, Anglia, Franciaország, Olaszország stb.) utazó középiskolai tanulók, egyetemi és főiskolai hallgatók a vonatkozó diákutazási kedvezmények intézeti és egyéb címei, utlevél-ügyek, valutaigénylések tárgyában forduljanak díjmentesen információért a MEFHOSz Idegenforgalmi és Utazási Irodájához (Budapest, IX., Ferenc-körút 38).

Zsigmondy Dezső halála. Gyászlap jelenti, hogy Szövetségünk régi, kiváló tagja, **Zsigmondy Dezső** mérnök, kormányfőtanácsos, a kelenföldi evangélikus egyházközség felügyelője hosszú szenvedés után elhunyt. **Zsigmondy Dezső** annak a régi kiváló mérnök-dinasztiának a tagja, amely igen nagy érdemeket szerzett a magyar közigazgatási életben. Temetése csütörtökön délután volt a kelenföldi evangélikus templomból. Szövetségünk kegyelettel fogja megőrizni **Zsigmondy Dezső** emlékét, akit alapításunk óta tagjaink közé sorolunk.

Halálozás. **Gombár Béla** fűszerkereskedő tagtársunkat súlyos vesztés érte, amelyben édesanyja, **Gombás Andrásné** szül. **Thury Rozália** 65 éves korában elhunyt. A Baross Szövetség fűszer-szakosztálya nevében **Marschalek Imre** szakosztályi elnök fejezte ki az elhalálozás felett a Szövetség őszinte gyászát.

Minden szövetségi tag tartsa a BOON Cacao és Csokoládégyár elismert minőségű cikkei

A szabóiparosok új gazdasági veszedelme: a gyári keretben való iparüzés

Itt nem lehet nyugodtnak lenni, mert ha ma a törvényhozás vagy a kormányzat abszolút hozzáértéssel, a helyzet ismeretében és a segítőtevékenység áthatva intézkedéseket fogantat és mindenki abban a hitben él, hogy hála Istennek megint egy-egy kesély problémával kevesebb és nem kell most már ettől vagy attól az oldal-és háttámadástól tartani, egyszeribe kiszül, hogy szó sincs róla, hogy túl lennénk a bajon, legfeljebb az történik, hogy még nagyobb a veszedelem.

Ez a megállapítás sajnos pontosan ráillik a magyar szabóiparosság gazdasági helyzetére, mert míg azt hittük, hogy a mestervizsga kötelezővétele, az ipartörvény annyszor felpanaszolt 4. és 44. §S. megoperálása után végre eljött az idő, hogy több tízezer derék magyar kézművesiparos végre kenyérhez juthat, kiszül, hogy a nyitva felejtett hátsó ajtón bujkálnak be most a törökök, akiknek eszük ágában sincsen a szabóipar várából kivonulni, úgy látszik itt igen kitünően érzik magukat.

Ez a nyitva felejtett csapóajtó, amelynek ki-és becsukása egészen különlegesen működik, a

lője, aki a kifogásolt ál-gyárakban ne találná meg a minimális munkáslétszámot.

Mit tegyünk hát most? Elkezdhethünk egy országosan megszerveződő nagy agitációt, ahol a szabóiparosok egyetemét magunk mellett fogjuk látni, még azokat is, akik világnézeti szempontból tőlünk távol állnak, mert hiszen világos, hogy ebben az akcióban is, mint annyi másban, az önzetlen kisember-politika vezérel bennünket.

De kérjük: minek ez! Győzünk, az egész biztos. Mégpedig azért, mert ezen az oldalon

van az igazság és azt nem lehet elnyomni. Van azonban az orvoslásnak egy egyszerűbb és gyorsabb módja. Ne avizálják az iparfelügyelő urak látogatásait, hanem csapjanak le, mint a vércse a magasból, meglepetésszerűen s mindenütt, ahol a legkisebb eltérést tapasztalják, éljenek rögtön a törvényadta jogukkal és intézkedjenek. Azt hisszük, hogy ekként nagyon gyorsan megszabadulnánk egy kellemetlenül terpeszkedő, az iparnak csak ártó konkurenciától, mely az ország gazdasági életének még nem hozott hasznot.



Szeged jubileumi ünnepe Pálffy polgármester felhívása a város lakosságához

Büszke örömmel jelentem a város lakosságának, hogy jun. 4-én tizedszer nyílnak meg a Szegedi Ipari Vásár kapui. Nem hivalkodó ünnepeink, hanem a helyzethez illő szerény keretek között, bensőséges érzésekkel ünnepeljük meg a Szegedi Ipari Vásár jubileumát. Jelentős fordulópont ez a jubileum, mert az egész vidék életérét, a vidéki polgárság tehetségét és nagyrahitottségét bizonyítja.

Szeretettel hívom fel erre az érdemes város nagyrabecsült polgárságának figyelmét és kérszótval fordulok mindenkihez, aki előtt szent a magyar jövő, aki előtt drága a magyar iparos, a munkás élete, a magyar erő törhetetlensége. Ezt az erőt táplálni mindannyiunknak kötelessége és engem ez a kötelességérzés indít arra, hogy a város sajtójának nagy nyilván-

nosságán keresztül kérés szóval forduljak a város közönségéhez:

Jöjjenek Szegedre! Jöjjenek minél számosabban és megjelenésükkel erősítsék Szeged polgárságának hitét, amely tápláló erejét szerteszugározta már a múltban is az egész országban. Nagy utazási kedvezmények teszik lehetővé a Szegedre jövetelt. Kérem, vegyék igénybe mindazok, akik érzik, hogy szükség van az összefogásra, szükség van a lelkesítő lelkesedésre és akik értékelik azt az építő munkát, amelyet Szeged városa a nemzeti megújodást elindító első pillanattól folytat.

Bizalommal várom Szegedre a jubiláris alkalomra az ország lakosságát, e város érdemes közönségét és hiszem, hogy megjelenésük további alkotásokra serkenti városom derék polgárait.

HIRDETMÉNYEK

Ke. 35627/2/1938. A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Schenk Adolf és Schwarcz Miklós mechanikai szövőgyár budapesti (V., Sas-utca 3.) bejegyzett cégére és annak tagjaira Schenk Adolf kereskedő budapesti (V., Csáky-utca 43.) és Schwarcz Miklós kereskedő budapesti (V., Szemeré-utca 23.) lakosokra nézve a csődönkívüli kényszeregyezségi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelő dr. Vida Gyula budapesti (V., Hold-utca 29.) ügyvéd.

Bírósági jogi megbízott dr. Pete Márton budapesti (VIII., Szigony-utca 34.) ügyvéd.

A hitelezőknek követeléseiket 1938. évi június hó 14. napjáig írásban be kell jelenteniük az Országos Hitelevédő Egylet központjánál (V. Alkotmány u. 8.) és felhívja a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy a netán létrejött magánegyezségi elleni észrevételeiket az egyezségnek a Budapesti Közlönyben való közzétételét kö-

Gyümölcsfa védelmi szerek és szakszerű utasítás:

LENKEY BÉLA
festékkészletében
Budapest, X.
Belső Jászberényi-ut 9

vető 15 nap alatt ugyanitt írásban jelentésük be. Az egyezségi eljárás megindítása iránti kérelem előterjesztésének napja: 1938. évi május hó 20. napja. Az egyezségi eljárás megindításának joghatálya 1938. évi május hó 24. napján áll be.

Budapest, 1938. május hó 24.

Dr. Kunst Győző s. k. kir. tszéki bíró.

Ke. 35700/2/1938. A budapesti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Erdősi Ernőné szül. Deutsch Aranka budapesti (VII., Rákóczi-ut 82.) be nem jegyzett cipőkereskedőre nézve a csődönkívüli kényszeregyezségi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelő dr. Walton Ágoston budapesti (II., Zsigmond-utca 20.) ügyvéd.

Bírósági jogi megbízott dr. Papp-Szász Tamás budapesti IV., Szép-u. 5.) ügyvéd.

A hitelezőknek követeléseiket 1938. évi június hó 14. napjáig írásban be kell jelenteniük az Országos Hitelevédő Egylet központjánál (V. Alkotmány u. 8.) és felhívja a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy a netán létrejött ma-

DIANA SÓSBORSZESZ
MINDEN VEVŐNEK KELL
MINDEN VEVŐNEK
DIANA SÓSBORSZESZ
KELL.

gánegyezségi elleni észrevételeiket az egyezségnek a Budapesti Közlönyben való közzétételét követő 15 nap alatt ugyanitt írásban jelentésük be. Az egyezségi eljárás megindítása iránti kérelem előterjesztésének napja: 1938. évi május hó 21. napja. Az egyezségi eljárás megindításának joghatálya 1938. évi május hó 24. napján áll be.

Budapest, 1938. május hó 24.

Dr. Kunst Győző s. k. tszéki bíró.

Közszállító iparosok biztosítékának elengedése

Budapest székesfőváros polgármestere közzétételben hívta fel az alája tartozó összes hivatalokat és intézményeket, hogy a Közszállítási Szabályzat 31. §. (1. és 6. bek.) szerinti azon kedvezményeket, melyek a kisiparosok részére vannak megállapítva, az esetek körülményeinek figyelembevételével mindig nyújtsák az érdekelteknek. A polgármester közzétételben kimondja azt is, hogy a biztosítékot a hivatkozott esetben minden egyes kisiparossal szemben el kell engedni, feltéve, hogy a közzététel érdekei közvetlenül veszélyeztetve nincsenek.

fabian cipőipari jelsségeirét
cipőszalonon elismerő oklevéllel ki-
tüntette
Budapest, IV., Váci-u. 19. T.: 188-386

A trieszti kikötő helyzete az Anschluss után

Ausztria függetlenségének megszűnése után Trieszt város küldöttségileg kérte az olasz miniszterelnököt az elkövetkező súlyos helyzetének orvoslására. Mussolini miniszterelnöknek a közeljövőben kilátásba helyezett trieszti látogatása máris erősen foglalkoztatja az olasz közvéleményt.

A trieszti kikötő forgalmát az olasz kormány a világháború után 23 nemzetközi megállapodás segítségével igyekezett ismét a háború előtti magas színvonalra emelni. Ezek között legjelentősebb a római megállapodás volt, mely az osztrák forgalom számára Triesztben szabad zónát biztosított. Ugyancsak nagy szerepe volt a trieszti kikötő fellendítésében az adriai díjzabásnak, melynek értelmében az utódállamok a trieszti ki-

kötő használatokor fuvardíjmérséklést élveztek. Amint azonban a következő számokból látható, még így sem sikerült a trieszti kikötőnek háborúelőtti forgalmát visszaszereznie:

Berakodás:		
	vasutra	hajóra
1913	1.209.300	1.135.700
1937	1.074.500	1.124.900
Kirákodás:		
	vasutról	hajóról
1913	1.488.200	2.314.000
1937	1.141.800	2.060.300

A vasuti forgalom országokent megoszlásában tavaly első volt Ausztria 76.200 vagón-

nal, második Csehszlovákia 43 582 vagónnal. Az osztrák forgalom legjelentősebb tétele a fakivitell, 1937-ben 12.218 vagón volt az 1935 évi 2.913 vagónnal szemben. A többi fontos osztrák cikkek a vasérc, a magnezit és vasfélgártmányok voltak. Ezek a cikkek a jövőben a német négyéves terv következtében legnagyobb részben belföldön kerülnek felhasználásra és az esetleges exportjuk is német kikötőkön át fog történni, minthogy Triesztnek már a világháború előtt is versenytársa volt Hamburg.

Olaszország részéről a trieszti kikötő forgalmának fellendítésére további fuvardíj- és illetékkezdmények is várhatóak. A trieszti kikötő márciusi küldöttsége előtt illetékes tényezők az ipartelemek fejlesztését he-

lyezték kilátásba, melyek közül a hajógyárakon kívül a tavaly létesített Aquila olajfinomító a legjelentősebb. A biztosításügy és tengerifürdők fejlesztésének lehetőségét is mérlegették, hogy ezzel is kárpótolják Triesztet az újabb sorscapás által ért veszteséget.

Trieszt egyike Európa legnagyobb kikötőinek, mely törté-

Baross tagoknak kedvezmény!
Zsineg, kötél, ponyva, hátizsák és sportúri cikkek
HAUSCHILD ALBERT
Budapest, IV., Gerlóczy-utca 11.
Közp. Városház kapuval szemben.
92 éves cég. Tel.: 181-572.

nelmi és földrajzi okoknál fogva a közel- és távolkelettel szoros kapcsolatban áll. Ennélfogva remélhető, hogy jelentősége, mint behozatali és tranzitkikötő a közel- és távolkelet fontos nyersanyagainál (nyersolaj, pamut, kávé) továbbra is meg fog maradni. (Mek)

A tojás bizalmi cikk!

Rendelje: **Dobó Sándor** bizományostól. Tel.: 187-420
Naponta lámpázva: kávéházi Extra, tea és főzőtojás.

Hirdetőink kirakata:

LINGEL
BUTOR BUDAPEST, RÓZSA-U. 4.

SPOLARICH KÁVÉHÁZ
és
GRILL

Magyar nőta
Magyar cigány
Magyar konyha

József krt 37/39 Telefon: 130-272

ULRICH B. J.
BUDAPEST
VI., Vilmos császár-ut 31.

Fürdőberendezések,
ólom, vas és réz-
oszevek, szivattyúk,
horgany, vas és réz-
lemezek.

Fratelli Deisinger

kávé, tea különlegességei vezetnek
IV., Ferenciek-tere 1. — II., Margit körút 38 b.
XI., Horthy Miklós ut 41. szám

Közszállítások.

Esetleges felvilágosítások titkárságunknál a hivatalos órák alatt.

Hirdetés tárgya	Hirdető	Határnap,	Ért.
		napozsám	
Fabutorok	M. kir. pénzügymin., Budapest	jun. 7	20
Vízvezeték stb. munkák	M. kir. iparügyi miniszt., Bpest	7	20
Izzólámpa	József Nádor gazd. tud. e., Bpest	7	21
Festékárú	József Nádor gazd. tud. e., Bpest	7	21
Orvosi stb. felsz. cikkek	Polgármester, P.-szenterzsébet	7	21
Vascso	M. kir. iparügyi miniszt., Bpest	7	22
Nyomdai számozókész.	MÁV. igazgatóság, Budapest	8	20
Közp. lütes és lift	OTI, Budapest	8	20
Vízvezeték, csatornázás	OTI, Budapest	8	20
Vasbutorok	M. kir. pénzügymin. Budapest	8	20
Lószőr	MÁV. igazgatóság, Budapest	8	21
Gyógyárak	M. kir. áll. gyermek m., Kecskemét	8	21
Gyógyárak, gyógyszerek	All elme- és ideggyógyint., Bpest	8	21
Szurok	MÁV. igazgatóság, Budapest	8	21
Gépszeti és szerelőmun.	M. kir. vall. és közokt. min., Bpest	9	20
Úvegezési munkálatok	József Nádor gazd. tud. e., Bpest	9	21
Papír	M. kir. állami nyomda, Bpest	9	21
Vascsavarok, szegecsek	MÁV. igazgatóság, Budapest	10	20
Kenderkötelek, stb.	M. kir. honvédelmi min., Bpest	10	21
Sodronykötelek	M. kir. honvédelmi min., Bpest	10	21
Festék, fedőmáz	Polgármester, Budapest	10	21
Vaslemez	BSSzKrt., Budapest	10	22
Villamossági anyagok	MÁV. igazgatóság, Budapest	10	22

Világmárka a közkedvelt

DOZZI SZALÁMI!

Ezt vásároljuk

Vass János
írógépüzem

Irányi ucca 4. T: 1-836-28

Képkorotek
HOFFMANN FERENC-nél
BUDAPEST,
IV. Károly-krt. 28. IV. Gerlóczy-utca 5.

Brown György
AUTOMOBIL ALKATRÉSZEK
MÁVAG-MERCEDES, RÁBA-
AUSTRO-FIAT, RÁBA-KRUPP
AUTOMOBILOKHÖZ
BUDAPEST, VI. JÓKAI-U. 7
TELEFON: 1-244-77.

Színházi lámpázók, szemüvegek, orrcsipek, Zeiss-üvegekkel, Barometerek, hőmérők a legjobb kivitelben
CALDERONI ÉS TÁRSA
lámpaszakértel
Bpest, V., Vörösmarty-tér 1. TELEFON 1-811-48.

HAIDEKKER
csőbutor

TÓTH és BENDRE
hajlított szék-gyár
KISPEST
Klapka-u. 29.
Telefon: 149-230

Krayer-Lakk-Festék
Krayer E. és Társa
Bpest, V., Váci-ut 34. Tel. 2-805-73.

DIÓSY JÁNOS
fém- és vasárkereskedés
Budapest, Rákóczi-ut 24
Fémárak, konyhaszerek, Guri-guri függőnytartók, elegáns fogasok, fürdőszobacikkek stb.

Felelős szerkesztő: Tábor György.
Kiadótulajdonos: Baross Szövetség
Kereskedő, Iparos és Rokonszakmák Országos Egyesülete.
Felelős kiadó: dr. Domokos László

Jahn Ferenc és Fia
Budapest, VIII. Koszoru-utca 14-16
Telefon: 135-469

Ajánlja elsőrendű cukorka és csokoládékészítményeit!

Adóügyekben

ne saját feje szerint
Márton el. Keressze fel
adóügyi utmutató
kardánkat.